



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra historických věd

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Monika Varnerová

NÁZEV PRÁCE: Rytířské řády ve Svaté zemi: jejich organizace, činnost a přínos pro křižáckou expanzi na Blízkém východě

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jan Lhoták, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ OPONENTA PRÁCE

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	<u>1</u>
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	<u>1</u>
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>2</u>
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	<u>1</u>
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	<u>1</u>
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	<u>2</u>
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	<u>2</u>
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	<u>2</u>
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Slečna Monika Varnerová s vedoucím práce pravidelně konzultovala a ačkoliv neměl vedoucí příležitost seznámit se s dílčími částmi, je s celkem spokojen a přiklání se k **hodnocení výborně až velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby**. Práce je psána čtivě s minimem pravopisných chyb (s. 16 štedrý den), je logicky strukturovaná. Autorka použila adekvátní množství zdrojů, který by šlo pečlivějším studiem jistě rozšířit, v intencích bakalářského pojednání je však jejich množství dostačující. Nezanedbatelná část jich je cizojazyčná, což naznačuje, že v domácím prostředí je literatury ke zvolenému tématu poskrovnu.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Do jaké míry přispěly rytířské řády ke (ne)stabilitě křižáckých států ve Svaté zemi?

Proměnil se nějak historiografický obraz rytířských řádů ve Svaté zemi od 19. století?

DATUM: 25. května 2017

PODPIS:

J. G. M.
